

文在寅邀金正恩赴韩国遭婉拒

俄罗斯与朝鲜举行首轮战略对话

朝鲜21日说,韩国总统文在寅邀请朝鲜最高领导人金正恩到韩国参加国际会议,朝鲜表示感谢,但目前不是朝韩首脑会面的合适时机。与此同时,俄罗斯和朝鲜举行首轮战略对话。

文在寅发亲笔信

朝中社21日报道,文在寅5日向金正恩发亲笔信,“恳切邀请”他出席25日在韩国釜山举行的韩国-东盟特别峰会。

报道说,韩国“渴望”金正恩前往,将在礼宾和警卫等方面提供最高规格接待。文在寅发亲笔信后,韩国“再三请求”,如果金正恩不

能前往,就派一名特使。

韩国总统府青瓦台发言人高旼廷证实,文在寅母亲10月底去世后,金正恩向韩国发唁电,文在寅回信致歉,同时邀请金正恩出席韩国-东盟特别峰会。

高旼廷说,文在寅仍然认为南北领导人应尽量多会面,金正恩出席特别峰会将有助国际社会支持南北合作与朝鲜半岛和平,对金正恩没有接受邀请表示遗憾。

朝不愿“为见而见”

朝中社报道,如果文在寅的亲笔信表达了他对金正恩的“真诚信赖和期待”,朝鲜“没

有理由不感谢”,但在双方领导人先会晤商定的事没有落实的情况下,“仅仅出于形式的北南首脑会晤没有意义,这是朝鲜的立场”。

报道称,韩国“依然不依靠民族合作而依赖外部势力解决北南关系中一切事务”,且韩国内部保守势力“空前热衷于对朝鲜的非难和攻击”,“我们不得不深思,现在是否北南首脑相会的时机”。

文在寅与金正恩2018年三次会晤,包括文在寅9月访问平壤,双方签署共同宣言。2019年6月金正恩与美国总统特朗普在板门店会晤时,文在寅第四次与金正恩会面。但此后朝美、朝韩关系改善陷入僵局,朝鲜批评美

韩继续举行联合军演,敦促美国放弃敌视朝鲜政策。

朝鲜副外相访俄

俄罗斯外交部长拉夫罗夫和第一副部长季托夫20日分别与到访的朝鲜外务省第一副相崔善姬会晤,作俄朝首轮战略对话。

朝中社报道,拉夫罗夫与崔善姬讨论从“战略角度”发展俄朝关系,季托夫与崔善姬就双方共同关切的地区和国际问题交换意见。两国在本轮战略对话中讨论全面落实4月俄朝峰会达成的共识,进一步发展友好合作关系。 惠晓霜 王逸君

悉尼持续干旱 面临最严限水令

新华社悉尼11月21日电 澳大利亚新南威尔士州政府21日宣布,由于持续干旱,水库蓄水量急剧下降,整个大悉尼地区将从12月10日起实行二级限水令。这是该地区近10年来最严限水令。

新州政府说,各水库整体蓄水量目前接近46%,并且每周都在持续下降,预计在12月中旬蓄水量将进一步下降至45%。鉴于水库水位下降速度快,政府决定提早实施更严格限水措施。

在二级限水令下,居民只能在特定时间使用水桶或水壶给花园浇水,洗车也只能用水桶清洗或前往商业洗车场。不遵守规定的居民可能面临220澳元罚款,企业则可能面临550澳元罚款。

认出旅行达人 坐飞机免费升舱

新华社上午电 美国旅行达人奥特推出赠送头等舱或商务舱机票活动,谁与他同乘一趟航班并且能够在飞机起飞前认出他,就可能获得免费升舱的机会。

奥特常往返于美国纽约和英国伦敦,有自己的旅行指南网站。他打算本月30日至12月11日期间与乘坐经济舱的机器人交换自己头等舱或商务舱机票,条件是这个人须在飞机起飞前认出他。作为飞行常客,奥特可提供阿联酋航空公司、英国航空公司、美国航空公司等多家航空运营商机票。

奥特说:“如果你在登机口、值机柜台、安检口或任何地点看到我,只要是在飞机起飞前,哪怕是在前往机场的路上,我将与你交换座位。因此你需要在飞机起飞前睁大眼睛,我不会藏进任何一处休息室。”

美国驻欧盟大使出席弹劾调查公开听证会

关键证人拖彭斯和蓬佩奥“下水”

美国国会众议院针对总统特朗普的弹劾调查公开听证会20日迎来关键证人:美国驻欧盟大使桑德兰。桑德兰在大约6小时的直播听证会上指认,就施压乌克兰调查特朗普政治对手一事,政府多名高级别官员“都在决策圈内”,包括副总统彭斯和国务卿蓬佩奥。

确有“等价交换”

桑德兰10月所作闭门证词与多名证人有出入,本月初一度在证词公开后更改说法,可信度遭遇质疑。桑德兰20日申辩说,他的“记忆不总是完美”,随着多名证人作证,他对事件的回忆逐渐清晰。

桑德兰当天承认,特朗普及其私人律师朱利安尼公开寻求与乌克兰“等价交换”,打算邀请乌克兰代表前往白宫密谈对民主党政治对手展开调查。

桑德兰认为,特朗普确实冻结了对乌克兰近4亿美元军事援助,以换取对方同意调查民主党总统竞选人拜登和他的儿子亨特,不过特朗普从来没有直接把冻结军事援助与启动调查挂钩。特朗普说,对乌克兰的要求不存在“等价交换”,但乌克兰总统泽连斯基理应“做正确的事”。

大家都在“圈内”

桑德兰拿出电子邮件等新证据,力证自己只是听命行事,在参与由朱利安尼主导的施压乌克兰行动中,持续向副总统彭斯和国务卿蓬佩奥等更高级别官员报备。

“所有人都在决策圈内,不是什么秘



桑德兰到国会公开作证引发关注

图5

密。”桑德兰说,特朗普要求他、能源部长佩里和乌克兰问题特使沃克与朱利安尼合作,尽管大家都不太情愿,但如果拒绝,意味着“丧失巩固美乌关系的一次重要机遇”,“所以我们遵从总统指示”。

桑德兰说,他7月19日向蓬佩奥、白宫办公厅代理主任马尔瓦尼和佩里发送电子邮件,告知泽连斯基准备向特朗普保证将“不遗余力主导一场完全透明的调查”,6天后特朗普与泽连斯基通话。

8月22日桑德兰向蓬佩奥发送电子邮件,说自己正努力让泽连斯基承诺调查,暗示可用解冻军事援助和安排两国总统会晤来打破僵局。

9月1日彭斯会晤泽连斯基前,桑德兰

曾在一次集体会议上对彭斯说,“我担忧延迟援助已与调查关联”。彭斯点头但没有回应,10天后援助到位。

彭斯和蓬佩奥助理均否认桑德兰说法。

推动弹劾调查

对桑德兰所作证词,共和党抓住特朗普称不寻求“等价交换”、从未明确表示军援关联调查等说法,强调这实际是为总统脱罪。

不过美联社推断,桑德兰的证词肯定推动调查,有助于民主党单独就总统涉嫌妨碍调查发动弹劾。路透社则推断,桑德兰证词让有意明年参加参议院选举的蓬佩奥前途更加难料。因拒绝配合调查及不为作证外交人员辩护,蓬佩奥已受到内部批评。 海洋

卷入已故美国亿万富翁爱泼斯坦性侵案

英国安德鲁王子暂停履行王室公务

新华社上午电 英国安德鲁王子20日宣布,鉴于他与已故美国亿万富翁爱泼斯坦的关联造成不良影响,他决定今后一段时间暂停履行王室公务。

安德鲁经由白金汉宫发表声明:“过去几天,我明显感到我与爱泼斯坦的关联已经严重干扰王室事务。”他请求女王并得到允许,将在“可预见的未来”从公共职责中抽身。他同时提到,如有必要,愿意配合执法部门调查。

英国广播公司16日播出对安德鲁的访谈,这是他首次就与爱泼斯坦的关联接受采访,否认与爱泼斯坦为他安排的未成年女子朱弗雷发生性关系。

朱弗雷说曾与他在夜店热舞流汗,

他说自己当时吃的药会抑制流汗。朱弗雷说某个晚上曾与他会面,他说那晚自己与女儿在比萨店用餐后留在家中。

访谈中,安德鲁自称1999年遇到爱泼斯坦。然而安德鲁的私人秘书2011年曾说,安德鲁与爱泼斯坦在上世纪90年代初经人介绍相识。

安德鲁的危机公关并没有化解危机,反而制造新危机。英国传统媒体和社交媒体持续嘲讽安德鲁受访言论,一些与安德鲁有合作的企业和慈善团体宣布不再支持他参与的项目。

59岁的安德鲁是英国女王伊丽莎白二世三个儿子中的次子,王位第八顺位继承人。



安德鲁与英国女王在一起

图6

雄风关爱男性健康

雄风一号源自中国台湾,其主要成分鱼胶原蛋白、低聚肽、雄峰蛹、蛹虫草、黄精、牡蛎、地龙蛋白、L-精氨酸等优质原材料黄金配比,采用现代萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品。经专业UCGS检测机构检测。是放心、可靠的男性健康产品,按周期服用感觉更好,本品携带方便服用方便一吸收快,自上市以来深受广大男性朋友的青睐!雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信。
七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可服一个月,三盒为一个服用周期。来电可享受“买二送一”(同品同规格)优惠活动。
全国免费送货,货到付款 深圳全球泰米科技 广告
郑重 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督!
上海专卖店地址:黄浦区武胜路479号(盈谷贸易有限公司 近威海路)
咨询订购热线: 021-36508932 187 2136 3080
宝山区:德钦药房(同泰北路150号),惠仁大药房(一二八纪念馆680号),杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),浦东区:利津路453号(静月星大药房),上南路3521号(卜蜂莲花二楼服务台对面雷允上专柜),闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路),静安区:场中路3272号(上海寿益大药房)。